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Nebelspalter-Rätsel Nr. 36
Waagrecht: 1 kommt nicht in ; 2 nur

selten weisse Vögel; 3 zehn (englisch); 4 Reihe,
Zahlenfolge; 5 Gutschein; 6 der falsche wird
mit Zuchthaus bestraft; 7 Eigenheim des Fuchses;

8 Saugströmung, Kielwasser; 9 zweite
zweistellige Zahl; 10 ???; 11 das Fussballpublikum
bezeichnet ihn oft als Milchmann (Kurzwort);
12 kennt und verkauft Blumen; 13 Landkarte
(abgekürzt); 14 lachen, wenn etwas herausschaut;

15 Zeichen für Tantal; 16 ????; 17 ???;
18 ????; 19 sagt man beim Abschied; 20 nicht
jeder alte Mann fühlt sich als einer; 21 Artikel;
22 Autozeichen der OLMA-Stadt; 23 Zeichen
für Strontium; 24 Schiffskommandowort; 25
Europäische Gemeinschaft (abgekürzt); 26 reitet
manchmal auf dem Amtsschimmel; 27
Autozeichen des Libanons; 28 Frau ohne Konkurrenz;

29 Segelstange; 30 wohnt auf einer
bewegten Insel; 31 Sportler der Wildbäche;
32 ?s?.

Senkrecht: 1 kräftige Beinpartie; 2 abschliessen,

fertigmachen; 3 Autozeichen eines
Halbkantons; 4 Schweizer Nationalcircus; 5

verblüfft, verdutzt; 6 Autozeichen eines
Uhrenkantons; 7 russisches Erdölzentrum; 8 besteht
aus 100 Rp.; 9 Pariser Fünfer; 10 französischer
Artikel; 11 brauchen (englisch); 12 darf man
beim Rätsellösen; 13 Regel, Richtmass; 14 ein
Hotel bietet Unterkunft und Frühstück;
15 ????; 16 bedeckt das Haupt der Hindus;
17 ????; 18 einsame Spitze in Sachen Geist;
19 nichts (französisch); 20 an Stelle von; 21 der
Inn der Romanen; 22 Wasser in Achtungstellung;

23 Zeichen für Zinn; 24 Belieben,
Gefallen (französisch); 25 nicht da; 26 Sie und ..;
27 beim Boxsport ist er viereckig statt rund;
28 Autozeichen der UNO-Stadt; 29 der Mensch
sollte es nicht quälen; 30 müssiges
Umherschlendern; 31 ist angeblich ein dummes 29
senkrecht.

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
«Wo ein Kopf ist, ist meist auch ein Brett.»

Erich Kästner

Waagrecht: 1 wo, 2 ein, 3 toi, 4 Ur, 5 null,
6 irr, 7 Kopf, 8 Raffe, 9 Ubeda, 10 ist, 11 Etter,
12 ist, 13 Eisenbahn, 14 meist, 15 Uenat, 16 Gl,
17 auch, 18 eng, 19 la, 20 Annam, 21 Besen,
22 Akzeptant, 23 Don, 24 Ubaye, 25 ein, 26
Ponge, 27 Brett, 28 Menu, 29 nie, 30 Asen,
31 Fr., 32 Trester, 33 NN.

Senkrecht: 1 wn, 2 Irmgard, 3 mf, 4 ours,
5 ein, 6 Oper, 7 Latei(n), 8 Nanon, 9 Elf, 10
Isaak, 11 Nut, 12 Festumzug, 13 Niete, 14 Ebene,
15 TNT, 16 Spa, 17 IS, 18 trueb, 19 Tibet,
20 Braunbaer, 21 Ike, 22 hegen, 23 ear, 24
Odinn, 25 stets, 26 Upas, 27 Ale, 28 Iten,
29 RF, 30 Titanen, 31 nn.

Bestätigter Aberglaube:
Eine schwarze Katze bringt Unglück
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